

Про затвердження плану заходів  
з реалізації правопросвітницького проекту  
«Я маю право!» у місті Києві у 2018-2019 роках

Відповідно до Указу Президента України «Про оголошення в Україні 2018 року Роком реалізації правоосвітницького проекту «Я маю право!» від 19 грудня 2017 року № 46015, розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 638-р «Про реалізацію правопросвітницького проекту «Я маю право!» у 2017-2019 роках» та Наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Плану заходів Міністерства юстиції України з реалізації правоосвітницького проекту «Я маю право!» у 2017-2019 роках», з метою підвищення правової свідомості населення міста Києва:

1. Затвердити план заходів з реалізації правоосвітницького проекту «Я маю право!» у місті Києві у 2018-2019 роках (далі – План заходів).

2. Відповідальним виконавцям забезпечити подання до управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки щокварталу до 05 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформацію про виконання Плану заходів на паперових носіях та в електронному вигляді (savacity@kma.gov.ua).

3. Узагальнення інформації та підготовку звіту про виконання Плану заходів до Міністерства юстиції України покласти на управління з питань взаємодії з правоохоронними органами щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова

В. Кличко

Подання:

Виконуючий обов'язки керівника апарату

Л. Верес

Начальник управління  
з питань взаємодії з правоохоронними  
органами по забезпеченню правопорядку  
та муніципальної безпеки

О. Куявський

Погоджено:

Перший заступник голови

М. Поворозник

Начальник юридичного управління

Л. Верес

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2017 р. № \_\_\_\_\_

ПЛАН  
заходів з реалізації  
правосвітницького проекту «Я маю право!» у місті Києві у 2018-2019 роках

№	Зміст заходів	Строк виконання	Відповідальні за виконання
1	Забезпечення проведення інформаційно-просвітницьких кампаній по соціально значимим блокам, які спрямовані на захист прав, свобод та законних інтересів громадян, забезпечення правового виховання, а також сприяють подоланню правового нігілізму.	2018-2019 роки	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.
2	Внесення пропозицій щодо створення та функціонування міжвідомчих правозахисних штабів для реагування на порушення та відновлення порушених прав громадян (поблоково)	2018-2019 роки	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.

3	Забезпечення підготовки та видання інформаційних матеріалів (довідників, буклетів, листівок, плакатів) про зміни у законодавстві, правові методи вирішення актуальних проблем населення, а також про права, свободи та обов'язки громадян з роз'ясненням відповідних актів законодавства та практики їх застосування	2018-2019 роки	Київська міська міжвідомча координаційно-методичної ради з правової освіти населення, Центр правової допомоги киянам, які опинились у складних життєвих обставинах комунального підприємства «Госпкомобслуговування», Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.
4	Розробка та розповсюдження серед населення, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів інформаційних друкованих та електронних матеріалів (зокрема, буклетів, бюлетнів, брошур тощо) на правову тематику відповідно до інтересів цільової аудиторії	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр сім'ї «Родинний дім», районні в місті Києві державні адміністрації, Головне територіальне управління юстиції в місті Києві, Координаційна рада молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.
4	Забезпечення розміщення зовнішньої реклами на правову тематику (плакати, бігборди, тендери, монітори тощо) на вулицях, громадському транспорті, громадських місцях	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.
5	Створення та забезпечення трансляції соціальних аудіо-та відеороликів з реалізації проекту.	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.

6	Організація виступів у засобах масової інформації із залученням експертів, фахівців у галузі права щодо правової політики держави, актуальних змін законодавства.	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві, Координаційна рада молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.
7	Організація проведення правоосвітніх заходів у рамках Всеукраїнських тижнів правових знань та проведення міських Тижнів правових знань з метою виховання у громадян поваги до закону і прав людини, підвищення правової культури мешканців столиці.	2018-2019 роки	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київська міська міжвідомча координаційно-методичної ради з правової освіти населення, Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),
8	Забезпечення надання кваліфікованої безоплатної первинної правової допомоги незахищеним верствам населення та зокрема забезпечення прав учасників антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб шляхом розробки інформаційних матеріалів, унформування у ЗМІ та надання консультацій через громадські приймальні.	2018-2019 роки	Головне територіальне управління юстиції у місті Києві, Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Центр правової допомоги киянам, які опинились у складних життєвих обставинах комунального підприємства «Госпкомобслуговування», Київський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
9	Забезпечення системної роботи Київської міської міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення.	2018-2019 роки	Київська міська міжвідомча координаційно-методичної ради з правової освіти населення, Управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки виконавчого

			органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві
10	Забезпечення постійного висвітлення заходів з реалізації проекту у засобах масової інформації, соціальних мережах та на веб-сайтах	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент (Центр) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві, районні в місті Києві державні адміністрації.
11	Регулярне оновлення веб-сайту <a href="http://pravo.minjust.gov.ua">pravo.minjust.gov.ua</a> інформаційними, фото- та відеоматеріалами на правову тематику	2018-2019 роки	Головне територіальне управління юстиції у місті Києві, Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
12	Запровадження проведення опитувань громадської думки	2018-2019 роки	Департамент суспільних комунікацій Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві, Координаційна рада молодих юристів при Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
13	Проведення навчань з прав людини для представників юридичних служб органів державної влади та органів місцевого самоврядування.	2018-2019 роки	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне територіальне управління юстиції у місті Києві.

Виконуючий обов'язки керівника апарату

Л. Верес

